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c = coté du grand carré

j = rayon des cercles jaunes

r = rayon du cercle rouge

(0, 0) = centre du cercle rouge

centre du cercle jaune indiqué = (g —j,g —j)
centres des autres cercles jaunes :
(545505 15+0)-G-1-5+)
2 ]’2 1) 2 I 2 ]), 2 I 5 ]
On a donc

crtjtb=r4jtNZ=r+j(1+V2) =
-sir=jalorsj(2+\/7)=cg
il (-
e'“‘_]_C2(2+\/§)_C2«/§+2_2(\/7 1)
c

* sirminalors j = -
etdoncr=c§—%(1+\/§)=£(\/§_1)

e sirmaxalorsr = & et j = S{27Y
—2 Y T2




* si on veut placer n répétitions de cette figure dans un
carré de coté n, alors

e Le nouveau cserac/n

e |l faudra translater tous les centres par (x,y)
ou x =-¢/2 + (2i+1)*(c/(2n)) (i=0... n-1)
ety =-¢/2 +(2j+1)*(c/(2n)) (j=0 ... n-1)
ol x =-c/2 +(2i-1)*(c/(2n)) (i=1...n)
ety =-¢/2 +(2j-1)*(c/(2n)) (j=1...n)
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